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До Председателя на научното жури
При Медицински университет – Плевен
5800 гр.Плевен, ул. „Св.Кл. Охридски” №1

Р Е Ц Е Н З И Я

от доцент Таньо Манолов Кавръков, дм

Ръководител на Секция Сърдечно-съдова хирургия,
на Катедра по специална хирургия и ортопедия и травматология,
при Медицински факултет
на Тракийски университет – Стара Загора
Началник на Клиника по съдова хирургия
при МБАЛ «Проф. Ст. Киркович» / Университетска /АД Стара Загора
6003 Стара Загорa, ул.”Генерал Столетов” 2;
E-mail: drkavrakov@gmail.com; тел.:042664420; 0882342258

1.Сведения за процедурата

С решение на Акадмичния съвет на МУ-Плевен от 29.09.2014г и
със Заповед 1993 от 30.09.2014г. на Ректора съм избран за член на
научното жури по процедурата за заемане на академична длъжност
„Доцент” по „Сърдечносъдова хирургия (03.01.49) в катедра „Хирургични
болести” при Факултет „Медицина” с кандидат д-р Любомир Цветанов
Бешев, д.м., главен асистент в същата катедра.

Рецензията ми е съобразена със Закона за развитие на Академичния
състав в Република България, правилника за приложението му и
Правилника за развитие на академичния състав в Медицински
Университет - Плевен и приложенията му.

2.Данни за кандидата

Д-р Любомир Цветанов Бешев е роден на 26 септември 1953 г.
Висше медицинско образование получва в Медицинска академия –

София през 1979 г., Специалист по „Хирургия” е от 1984 г., специалист по
„Съдова хирургия” от 1996г., а от 2012 г. е „Доктор” по научна
специалност „Сърдечносъдова хирургия.

Трудовия му стаж започва от 1979г. в гр. Никопол и след по-малко
от 1 година продължава работа в МУ- Плевен като хирург. Общият и
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хирургическият му стаж е почти 34 години, от които 10 години – като
специалист по съдова хирургия. От 28 години е на ръководна длъжност –
началник на Отделение по съдова хирургия. Има достатъчно дълъг
административен ръководен опит.

Преподавателската му дейност започва от 1981г. като асистент,
старши и респективно – главен асистент и общият му преподавателски
стаж е 33 години.

Владее английски и руски език.
Д-р Бешев, д.м., главен асистент е специализирал в САЩ, Германия,

Швейцария, Белгия, Лондон и Украйна.
Член е на Европейската асоциация по съдова и ендоваскуларна

хирургия, на Българското дружество по ангиология, съдова и
ендоваскуларна хирургия.

Д-р Бешев е член на Управителният съвет на Българското
национално дружество по ангиология и съдова хирургия и член на
редакционния съвет на списание „Ангиология и съдова хирургия”.

Участвувал е в организирането и провеждането на Третия конгрес
на Балканското дружество по ангиология и съдова хирургия, през 1996г., в
гр.Плевен

3.Оценка на количествени и качествени научни показатели.

Наукометрични показатели
Има 28 публикации, от които 3 в чужбина / 2 в списания с импакт

фактор/ и 25 в България.
Изнесени научни доклади 27, от които в чужбина 3 и у нас 24.

Цитираност
Има отбелязани достатъчен брой цитирания.

Предоставената научна продукция е абсолютно достатъчна по обем
и качество, съгласно Правилника за развитие на академичния състав в МУ-
Плевен и приложенията му.

4. Диагностично-лечебна дейност.

В последните 3 години д-р Бешев, д.м. е извършил 467 операции, от
които 323 големи и много-големи по обем и сложност, в областта на
съдовата хирургия. Оперативната му дейност е главно в артериалната
реконструктивна хирургия и реоперации в същата област, която е най-
сложната, трудоемка и авторитетна. Оперативната му активност е
забележителна и той е утвърден като един от най-добрите съдови хирурзи
в страната.
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5.Оценка на приносите в научно-приложната и лечебна дейност.

Д-р Бешев, д.м. от 1985г. въвежда в МУ-Плевен артериални
реконструктивни интервенции на пациенти с хронична артериална
недостатъчност на крайниците в илео-феморалния и феморо-политеалния
сегмент, а от 1987 г. – и в аорто-феморалния сегмент.

От 2006г. въвежда използването на вена феморалис суперфициалис
при редо операции в същите сегменти.

От 2008г. въвежда ендоваскуларни интервенции в илео-
феморалния и феморо-политеалния артериален сегмент.

Две години по-късно въвежда и стентирания на вена феморалис и
вена илиака.

Някои от приносите на д-р Бешев, д.м., са с оригинален,
внедрителски и научно-приложен характер и за страната.

6.Учебно-преподавателска дейност.

Учебно-преподавателката дейност на д-р Бешев през последните 3
години, съгласно Правилника за развитие на академичния състав в МУ-
Плевен и Приложенията му е общо 950 часа, като от тях 296 часа е
англоезично обучение, а останалите часове – българоезично обучение и е
достатъчна според изискванията.

7. Заключение

Всички посочени факти от професионалната биография, научната
продукция, диагностично-лечебната и учебно-преподавателската дейност
на д-р Любомир Бешев, д.м., главен асистент, изцяло съответствуващи на
Закона за развитие на Академичния състав в Р.България, Правилника за
приложението му и Правилника за развитие на академичния състав в МУ-
Плевен и приложенията му.

Това ми дава категорично основания да препоръчам на членовете
на научното жури да гласуват ПОЛОЖИТЕЛНО да му бъде присъдена
научната длъжност „Доцент” по „Сърдечносъдова хирургия (03.01.49) в
катедра „Хирургични болести” при Факултет „Медицина”на МУ-Плевен.

19.11.2014г.                              доц. Т. Кавръков, д.м.
Стара Загора


